REMOVE STICKERS

Veuillez retirer l'autocollant recouvrant les écouteurs
avant la premiére utilisation.

Please remove the sticker covering the earbuds
before first use.

POWER ON

Les écouteurs s'allument et entrent
automatiquement en mode d'appairage, méme
lorsque vous ouvrez I'étui de chargement.

The earbuds will turn on and enter pairing mode
automatically, even when you open the
charging case.

WARRANTY INFORMATION

At ZIZO, we are 100% committed to your satisfaction. We stand behind our products
and offer a 1year manufacturer warranty against defects in materials or
workmanship of your new ZIZO Encore.

Should you find your item to be defective, simply visit zizowireless.com/warranty to
submit a brief Warranty Service Request form. Warranty applies to products

purchased from ZIZO Authorized resellers. International product registration is not
avalible at this time. U.S. Customers Only.

CONTACT US
ZIZO CUSTOMER SERVICE

EMAIL

info@zizowireless.com

TELEPHONE
+1(909) 444-7992 (English)

WEBSITE

zizowireless.com/support

@ZIZOWIRELESS f © ¥ @ | ZIZOWIRELESS.COM

©2022 170, Al Rights Reserved. The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks
by balaji trading Inc. is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

*Images on packaging used for llustration purposes. Actual product may vary due to continuous refinements.

PAIR DEVICE

Turn on the Bluetooth function on your device and
select ZIZO Halos referring to your phones
instructions.

Activez la fonction Bluetooth sur votre appareil et
sélectionnez ZIZO Halos en vous référant aux
instructions de votre téléphone.

POWER OFF
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Put earbuds back in charging case. Remettez les &couteurs dans I'étui de chargement.

INFORMATIONS DE GARANTIE

Chez ZIZO, nous nous engageons & 100% pour votre satisfaction. Nous soutenons nos
produits et offrons une garantie du fabricant d'un an contre les défauts de matériaux
ou de fabrication de votre nouveau ZIZO Encore.

Si vous trouvez que votre article est défectueux, visitez simplement
zizowireless.com/warranty pour soumettre un bref formulaire de demande de service
de garantie. La garantie s'applique aux produits achetés aupres des revendeurs
agréés ZIZO. Lenregistrement international des produits n'est pas disponible pour le
moment. Clients américains uniquement.

NOUS CONTACTER

SERVICE CLIENT ZIZO

E-MAIL

info@zizowireless.com

TELEPHONE
+1(909) 444-7992 (English)

SITE INTERNET

zizowireless.com/support

@ZIZOWIRELESS f © ¥ @ | ZIZOWIRELESS.COM

©2022 7170, Tous droits réservés. La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant & Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de
ces marques par balaji trading Inc. est sous licence. Les autres marques et noms aleurs respectifs.
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AUDIO CONTROL

ar ae.

1. Play/Pause: Double tap L or R earbud
2. Previous song: Touch and hold left earbud for 2s
Next song: Touch and hold right earbud for 2s
8. Siri/Voice assistant: Triple tap left earbud

4. Game Mode: Triple tap right earbud

HANDS-FREE PHONE CALL
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1. Answer incoming call: Double tap L or R earbud
2. Refuse incoming call: Touch and hold L or R

earbud for 2s
3. Hang up:"Touch and hold L or R earbud for 2s
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1. Lecture/Pause : appuyez deux fois sur
I'écouteur Lou R

2. Chanson précédente : touchez et maintenez
I'écouteur gauche enfoncé pendant 2 s
Chanson suivante : appuyez de maniére prolongée
sur I'écouteur droit pendant 2 s

3. Siri/assistant vocal : appuyez trois fois sur
I'écouteur gauche

4. Mode jeu : appuyez trois fois sur I'écouteur droit

1. Répondre & un appel entrant : appuyez deux fois
sur I'écouteur Lou R

2. Refuser un appel entrant : appuyez longuement
sur L ou R écouteur pendant 2s

3.Raccrochez : "Appuyez et maintenez enfoncé
I'écouteur L ou R pendant 2 secondes

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. Changes or modifications not
expressly approved by ZIZO could void the user’s authority to operate this equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules and with Industry Canada license-exempt RSS
standards(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may

cause undesired operation.

This device complies with FCC and Industry Canada radiation exposure limits set forth for general
population. It must not be co-located or be operating in conjunction with any other antennas or

transmitters.

Cce

For Europe:

directive requirements.

Frequency band of operation 2400 to 2483.5 MHz:

ZIZO hereby declares that this product is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU and all other applicable EU

Bluetooth: Maximum transit power less than 20 dBm EIRP.

Bluetooth Low Energy: Maximum power spectral density less than 10 dBm/MHz EIRP.

Don’t attempt to remove the rechargeable lithium-ion battery from this product. Contact your local
ZIZO retailer or other qualified professional for removal.

Please dispose of used batteries properly, following local regulation. Don not incinerate.

This symbol means that product must not be discarded as household waste, and should
be delivered to an appropriate collection facility for recycling. Proper disposal and
recycling helps protect natural resources, human health, and the environment. For more
information on disposal and recycling of this product, contact your local municipality,

disposal service, or the shop where you bought this product.

1. Unpair buds in the Bluetooth list of smartphone.

2.Touch and hold the touch panel on both earbuds
for 7s to switch them off.

3. Touch and hold both earbuds for 10s to reset the
earbuds until indicators blink in red 3 times.

4. Put them back in the case to complete the reset

solution.

MULTI-DEVICE PAIRING

1. Refer to the above operation for
connecting device A.

2. Switch off the Bluetooth of device A and
then earbuds will enter pairing mode.

3. Connect device B normally.

4. Switch on the Bluetooth of device A, earbuds will
reconnect device A immediately*

“Reconnect Error: please manually click back on the Bluetooth list of device A.

The earbuds will automatically switch to the newly paired device or the device
that last played music between two smartphones or tablets powered by 108 or
Android. These earbuds also support pairing with laptops, but may car

5, such as having to pause the music to s
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the A2DP protocol.

1. Dissociez les écouteurs dans la liste
Bluetooth du smartphone.

2. Touchez et maintenez le panneau tactile sur les
deux écouteurs pendant 7s pour les éteindre.

3. Touchez et maintenez les deux écouteurs pendant
10 secondes pour réinitialiser le écouteurs jusqu'a
ce que les voyants clignotent 3 fois en rouge.

4. Remettez-les dans le boitier pour terminer la
solution de réinitialisation.

1. Reportez-vous & l'opération ci-dessus pour
connecter I'appareil A.

2. Eteignez le Bluetooth de I'appareil A, puis les
&couteurs entreront en mode d'appairage.

3. Connectez l'appareil B normalement.

4. Activez le Bluetooth de l'appareil A, les écouteurs
se reconnecteront immédiatement & l'appareil A%

*Erreur de reconnexion : veuillez cliquer manuellement sur la liste Blustooth de
Iappareil A.

Les écouteurs basculeront automatiquement vers fappareil nouvellement
appairé ou vers [apparail qui a jous de la musique en dernier entre deux
smartphones ou tablettes alimentss par [0S ou Android. Ces écouteurs
prennent également en charge le couplage avec des ordinateurs portables,
mais peuvent entrainer des problémes de compatibilits, tels que la mise en
pause manuelle de la musique pour changer d'apparail de lecture, la
reconnexion des échecs et la mauvaise connexion au protocole A2DP.

Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide. Les changements
ou modifications non expressément approuvés par ZIZO pourraient annuler le droit de I'utilisateur &

utiliser cet équipement.

Cet appareil est conforme & la partie 15 des régles de la FCC et aux normes RSS exemptes de licence
d'Industrie Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne
doit pas causer d'interférences nuisibles et (2) cet appareil doit accepter toute interférence regue, y
compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.

Cet appareil est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements de la FCC et d'Industrie Canada
établies pour la population générale. Il ne doit pas étre co-localisé ou fonctionner en conjonction avec

d'autres antennes ou émetteurs.

aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE et & toutes les autres

c € ZIZO déclare par la présente que ce produit est conforme aux exigences essentielles et

exigences applicables de la directive européenne.

Pour I'Europe :

Bande de fréquence de fonctionnement 2400 & 2483,5 MHz :

Bluetooth : puissance de transit maximale inférieure & 20 dBm EIRP.

Bluetooth Low Energy : densité spectrale de puissance maximale inférieure & 10 dBm/MHz EIRP.
N'essayez pas de retirer la batterie lithium-ion rechargeable de ce produit. Contactez votre revendeur
ZIZO local ou un autre professionnel qualifié pour le retrait.

Veuillez jeter les piles usagées correctement, conformément & la réglementation locale. Ne pas

incinérer.

Ce symbole signifie que le produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres et
doit étre remis & un centre de collecte approprié pour étre recyclé. Une élimination et un
recyclage appropriés aident & protéger les ressources naturelles, la santé humaine et
I'environnement. Pour plus d'informations sur la mise au rebut et le recyclage de ce

avez acheté ce produit.

produit, contactez votre municipalité, le service de mise au rebut ou le magasin ol vous

Specifications

Model: ZIZO Halos

Wireless Version: 5.3

Waterproof: IPX4 for buds

Dynamic driver: 0.5 in

Frequency response: 20Hz - 20kHz
Earbud battery capacity: 30mAh x 2
Charging case battery: 400mAh
Charging time: 1.5h (buds) / 2h (case)
Earbuds battery life: Up to 5h

Case dimensions: 2.36 x 197 x 114 in
Weight: 4g x 2 (buds) / 65g (case)
Input: DC/5V

Spécifications

Modele: ZIZO Halos

Version sans fil: 5.3

Etanche: IPX4 pour les bourgeons

Pilote dynamique : 0.5 pouce

Réponse en fréquence : 20Hz - 20kHz

Capacité de la batterie des écouteurs : 30mAh x 2
Batterie du boitier de charge : 400mAh

Temps de charge : 1h30 (écouteurs) / 2h (tui)
Autonomie de la batterie des écouteurs : jusqua 5 h
Dimensions du boitier : 2.36 x 197 x 114 po

Poids : 4g x 2 (bourgeons) / 65g (boite)

Entrée : CC/5V/

Important Safety Instructions

+ Do NOT make unauthorized alterations to the product.

« Use this product only with an agency approved power supply with meets local regulatory requirements. (e.g., UL, CSA, VDE, CCC).
« Do not expose products containing batteries to excessive hear (e.g. from storage in direct sunlight, fire or the like).

« Wipe off sweat from the earbuds and the charging case before charging.

«IPX4 is not a permanent condition, and resistance might decrease as a result of normal wear.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class digital device, pursuant to

Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instruction, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference
will not oceur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment into and outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

Consignes de sécurité importantes

+ N'apportez PAS de modifications non autorisées au produit.
- Utilisez ce produit uniquement avec une alimentation électrique approuvée par lagence et conforme aux exigences
réglementaires locales. (par exemple, UL, CSA, VDE, CCC).
« N'exposez pas les produits contenant des piles & une chaleur excessive (par exemple, stockage & la lumigre
directe du soleil feu ou similaire).
« Essuyez la sueur des écouteurs et du boitier de charge avant de charger.
+IPX4 n'est pas une condition permanente et la résistance peut diminuer en raison d'une usure normale.
REMARQUE : Cet équipement a té testé et déclaré conforme aux limites d'un appareil numérique de classe, conformément &
Partie 15 des régles de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles
dans une i ion ré jelle. Cet équi 1t génére, utilise et peut émettre de [énergie de radiofréquence et, sl n'est pas
installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, i
n'y @ aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particuliére. Si cet équipement cause des
interférences nuisibles & la réception radio ou télévision, ce qui peut atre déterminé en éteignant et en rallumant léquipement,
Futilisateur est encouragé & essayer de corriger linterférence par une ou plusieurs des mesures suivantes :
« Réorientez ou déplacez lantenne de réception.
+ Augmenter a distance entre I‘équipement et le récepteur.
« Connectez 'équipement et la prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connects.

Halos

Crystal Clear Audio

USER GUIDE




